[lpnembl ycTHbIX BbldmncneHun B npegenax 1000.
(260 + 310, 670 -140).

1. HayunTb HOBbIM NMpuemMam YCTHbIX BbIYUCNEHNN
ana npumepoB Buaa: 260 + 310, 670 - 140.
2. 3aKpennTb YMeHMEe pellaTb 3agadun.



B neTH1n nonaeHb noa
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60 = 100
10 =100
380 =100
30 =100
50 =100







BbinonHu npeobpasoBaHuns:

1) 3amMeHn cymmon 2) Bblpa3n B M, oM, CM:
pa3psaaHbIX . 828 cM =
cnaraemsblx: 316

. 589 = e =

. 754 = o S

. 623 = S

* 938 =









LLIkona, marasmH 1 Teatp pacnonoXeHbl Ha OaQHOU
CTOpOHe ynuubl. OT WKonbl Ao mara3nHa 650 m,
OT MarasmHa go TeaTtpa Ha 400 M MeHbLue.
Kakoe paccTtosiHue OT LUKOfbl A0 TeaTpa?

| 650 m l Ha 400 m M.
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